YHUBEP3UTET ¥ UCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHNYKU ®AKVYJITET

Maremaruka 1 11.02.2014.
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1. PujermuTyn jeqHadInHy ( — 1> =14 y CKyIy KOMILIEKCHUX OpojeBa.
z

2. OgpepuTu peajiaH mapaMeTap A Tako Ja jeJHaIrHa, 224 + 523 + A\z2 — 524+ 3 = 0 uma jsa
KOpHjeHa Yuju je 30up jeJHAK HY/H, I8 3aTUM PHjelInTh 100ujeHy jeaHadnmny.

3. VY zaBucuocTy O/ mapamMerpa t IUCKYyTOBATU U PUJEIINTHA CUCTEM JIMHEAPHUX

jeTHaanmHA
T +y +2z =1,
3z +(t+ 1)y +3z =t,
20 +2y +(it—-1)z =1.

4. Pujemmru marpuuny jeamauuny AX 1 = A1 (A + B), axo je maro

1 2 5 1 2 2
A=| -1 01|, B=|2 1 =2
1 10 2 -2 -1
5. lara je MaTpuna
1 0 -1
A=11 2 1
2 2 3

a) OnpenuTa CONCTBEHE BPUjETHOCTH W CONCTBEHE BEKTOPE MATPHIEA.

b) OjpesnTi MUHUMAJIHK [IOJIMHOM W WHBEP3HY MaTpuily marpure A.

z—1 1 z

1 :%:—2 u prr+y+z—1=0,z—-—y+224+2=0.
IIpaBa p; cujeue paBan o1 :x+y—+2=1 y rauku A, a paBan ag : x —y+2z2= -2y
tauku B. Oppeantu paBaH Koja CaJpiKu MpaBy pg U cpegumnTe ayxu AB.

6. lare cy upase pj :

7. ¥V noaykpyxuuiy nosiynpedruka R ynwcan je Tpame3 uumja je Beha OCHOBUIA MPETHUK
kpyxHuuiie. OJIpe/IMTy BUCUHY ¥ Maky OCHOBHUILy Tpale3a TaKo Jia My MOBpIIUHA Oyie
MAaKCHUMaJTHA.

. +1
8. Ucnuraru n rpadwuukn npegcrasurn dyukuujy f(z) = arctan .

TTPBU KOJIOKBUIYM: sayamu 1, 2, 3, 4
JIPYTY KOJIOKBUJYM: zazamu 5, 6, 7, 8
MMCMEHN UCTINT: samamu 1, 3, 5, 6, 8.



